
 كلية التربية قسم الرياضيات تربية عام تخلفات الاولىرقة للف الضوءاجابة مادة  ذجنمو

             :السؤال الاول

 .الضؤ عبارة عن طاقة تحملها موجات من نقطة الى نقطة اخرى فى الوسط المنتشر -1

 .ظاٌزج اوثعاز تعض الانكرزَواخ مه سطح انمعدن عىد سقُط اشعح ضُئيح عهيٍا -2

 .اسرطارج اَ ذشرد الاشعاعاخ انكٍزَمغىاطيسيح  مثم الاشعح انسيىيح تُاسطح الانكرزَن -3

  قدرج انُسظ عهّ احداز اوحزاف اذجاي عمُد الاوكسار فّ مسار انشعاع انضُئّ انىافذ انيً مه  -4

 .َسظ اخز     

كثافح ضُئيح مقدارٌا ساَيح سقُط فّ َسظ اكثز كثافح ضُئيح ذقاتهٍا ساَيح اوكسار فّ َسظ اقم  -5

 .درجح     90  

 

العين كرية الشكل تقريبا وتتحرك فى محجرها بواسطة مجموعةة مةن العتةوه وهةى تتركة  مةن  -ب
                                                                                        الأجزاء الاتية : .

                  المشيمية – الشبكية —سة العينعد -انسان العين -القزحية —مبةصال

                   
 عيوب النظر وكيفية علاجها :

                                   من اهم عيو  الابصار طول النظر : 

)وهو تكون الصةور لمةا الشةبكيةه وهةو عةدم اةدرت ا عمةى رسيةة الاجسةام البعيةد  او  طول النظر -1
سةةم او ااةل من ةةا. 52عمةةى بعةةد تمةك التةةى تقةة   لانةةف فةةى هةحا الحالةةة تقةة  الصةةور  لمةةا الشةةبكية   وحلةةك لان  

                                                       العدسة فى حالة استرلاء ويكون بعدها البسرى كبير.

                                                                                   العوج :
يعالج طول النظر باستلدام نظار  حاه عدساه لامة )محدبةه فيكون البعد البسرى لممجموعة التوئية 

والان تستلدم  المكونة من عدسة العين والعدسة الومة لمنظار  اال بحيث تسقط الصور  عمى الشبكية
 .عدساه لاصقة بدل استلدام النظار  ول ا نفس الاثر

.                                             )هو تكون الصور امام الشبكية قصر النظر -2  



وهةو عةةدم اةةدرت ا عمةةى رسيةةة الاجسةام البعيةةد  التةةى يزيةةد بعةةدها عةن متةةر او متةةرين مةةثو او تمةةك التةةى 
 52بعةد ااةل مةن  سةم او اكبةر بالنسةبة لمنقطةة القريبةة ف ةى بالنسةبة لممةدى القرية  تةرى عمةى 52تق  عمى بعد 

اى ان ا ترى الاجسام التى تق  عمى المسافاه الصغير  فقةط وحلةك  سم والمدى البعيد اد يكون مترا او مترين.
                  لان البعةةةةةةةد البةةةةةةةسرى لمعدسةةةةةةةة فةةةةةةةى هةةةةةةةحا الحالةةةةةةةة يكةةةةةةةون صةةةةةةةغيرا فالصةةةةةةةور تتكةةةةةةةون دائمةةةةةةةا امةةةةةةةام الشةةةةةةةبكية. 
  

                                                                   علاج قصر النظر : 
يستلدم المريض نظار  حاه عدساه مفراة فالعدسة المفراة م  عدسة العين يكونان عدسة مكافئة بعدها 

 البسرى اطول بحيث تق  الصور عمى الشبكية

 انسؤال انثاوّ

( َ اعرثار معامم اوكسار انٍُاء  5تانىظز انّ شكم ) -ا  

 

 

 

 

 (2شكم )                                                       

 هى 1سنجد ان معادلة الصورة المتكونة من السطح 



 

 هى 2وبالمثل فان معادلة الصورة المتكونة من السطح 

 

 و حيث ان 

 

 و من المعادلتين السابقتين نحصل على

 

 وبالتعويض نحصل على معادلة صانع العدسات   

                                

-ب  
 

M=-S/10=-3 

S=30 CM 

1/f=1/s+1/i 

1/f=4/30 

F=30/4=7.5 cm 

 انمزاج مقعزجلان انثعد انثؤرِ مُجة.

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


